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18 prosince, 2022

Novozélanďané jsou vyzýváni, aby nahlašovali své
známé a příbuzné, kteří kritizují vládní politiku, jako
podezřelé z terorismu (video)

necenzurovanapravda.cz/2022/12/novozelandane-jsou-vyzyvani-aby-nahlasovali-sve-zname-a-pribuzne-kteri-
kritizuji-vladni-politiku-jako-podezrele-z-terorismu-video

Ve skutečnosti nejde ani o žádnou novinku, vždyť s něčím podobným

již přišla i naše ukrajinská vláda. Zatímco ta se prozatím soustřeďuje

zejména na jiné názory, které se týkají konfliktu na Ukrajině, tak té

novozélandské vadí jakákoli kritika vládní politiky, především pak

kritika  velmi extrémní politiky covidové či klimatické.

Zřejmě velmi pilná žákyně Jacinda Ardernová se snaží plnit zadání

svého učitele Klause Schwaba. Orwellovské vize se tak postupně

nebezpečně naplňují.

Novozélandská zpravodajská služba (NZSIS) nedávno vydala

brožuru , která má lidem pomoci rozpoznat varovné signály

„násilného extremismu“.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/12/novozelandane-jsou-vyzyvani-aby-nahlasovali-sve-zname-a-pribuzne-kteri-kritizuji-vladni-politiku-jako-podezrele-z-terorismu-video/
https://www.nzsis.govt.nz/news/nzsis-releases-first-ever-guide-to-help-identify-signs-of-violent-extremism/
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Brožura obsahuje desítky příznaků, které mohou naznačovat, že

„přítel nebo rodinný příslušník připravuje teroristický útok“. Ano,

opravdu.

Novozélanďané jsou vyzýváni, aby hlásili „radikalizované“

úřadům. Jak lze tyto lidi rozpoznat? Podle generální ředitelky NZSIS

Rebeccy Kitteridge se může jednat o lidi, kteří nesouhlasí se stávající

politikou.

„Mohou to být koronavirová opatření, která vláda přijala, nebo jiné

vládní politiky, o kterých se domnívají, že porušují práva,“ řekla

Newshubu. „Někdy to popisuji jako změť ideologií a přesvědčení

poháněných konspiračními teoriemi.“

Zdá se, že jde o koordinovanou operaci, neboť v současné době jdou

podobným směrem i mnohé další vlády. Mimo již výše zmíněné naší

vlády vyzvala k udávání lidí s jinými názory například i německá,

holandská nebo švédská vláda.

Ohodnoťte tento příspěvek!
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